



霍华德正式决定转投休斯顿 “魔兽”选择“坐”火箭升空

经过5天在五支球队间的反复徘徊,“魔兽”德怀特·霍华德终于做了决定:离开湖人转投火箭。

NBA豪门湖人队曾开出的条件是5年1.18亿美元的大合同,勇士队、小牛队和老鹰队也有不菲的报价,不过霍华德最终锁定休斯顿火箭。据悉,他将与火箭队签订为期4年、总金额达8800万美元的协议。

江锐 整理



争抢“魔兽”火箭胜出

在此之前,库班宣布小牛从“魔兽”争夺战中出局,金州勇士和亚特兰大老鹰紧随其后。这样,湖人和火箭就成为霍华德最可能去的两支球队。霍华德要做的就是湖人和火箭之间“二选一”。此后,霍华德告知湖人,他将不会与湖人续约。

不过,签约火箭意味着霍华德账面上会少拿到3000万美金,因为留在湖人他会拿到一份5年最高1.18亿美元的合同,而火箭只能为他提供一份4年8800万美元的合同。

有消息称,霍华德离开湖人的原因是与主帅德安东尼的关系不

佳,另外霍华德也不太希望在科比的队伍里再打3~4年,尤其是德安东尼非常倚重39岁的控卫纳什。

相比湖人,火箭的阵容更加年轻化,更有哈登这样的顶级得分手,可谓潜力十足。签约火箭,魔兽可能赚的钱少了,但夺冠机会大增,似乎是比留在湖人的更好选择。

瞄准冠军作为“赌注”

当霍华德宣布将加盟休斯顿火箭队之后,他接受了记者的采访。“魔兽”坦言,他最终选择火箭,是因为他觉得在这里夺得总冠军的机会最大,并且声称自己为此不惜把3000万美金(相比续

约湖人少拿的薪水)作为赌注。

“虽然这意味着我将失去那么多钱,以及离开一支拥有辉煌历史的球队,但(加盟火箭)是有一次谱写自己人生故事的机会。”霍华德在谈到这一决定时说道。“对

我而言,这是一个新鲜的开始,我可以在这里从头开始。”

“我觉得休斯顿最适合我,这对我是一次非常棒的机会,我会拥有一个全新的开始,这让我很期待。”霍华德说。

姚明也曾充当“说客”

由于近日成为自由身的“魔兽”霍华德引来众多球队哄抢,作为火箭队的“说客”,曾经火箭队中的一员,姚明也透露了他如何与霍华德沟通。“我告诉他,这是一支非常适合他的球队,年轻而且潜力十足,包括哈登、林书豪都非常棒。”

姚明说,“最重要的是,这支球队的教练曾经也是一名中锋,霍华德在这里能够接受进一步的指导。”

姚明表示:“火箭队在近几年都是一支以外线为主的球队,我想霍华德到来之后还应该坚持这个传统,他就好比‘核弹’,起到的

是内线震慑作用,外线肯定会获得更多的机会。哈登的作用有点像魔术时期的尼尔森,他俩的风格很相似。霍华德持球进攻威胁不如他无球跑动时候威胁大,哈登是需要持球的,因此二者完全可以在球队中兼容。”

火箭继续运作“鹰王”

霍华德选择火箭,而火箭内线大将欧米尔·阿西克却不干了,他不愿意与霍华德并肩作战,希望离开。好在火箭早有计划,可

能用阿西克和林书豪换“鹰王”约什·史密斯。

到火箭之前,霍华德说过希望与阿西克并肩作战,而阿西克

身边的人透露,他不想当霍华德的替补,所以希望离开,不过还没有消息说阿西克是否已经向火箭要求交易。

小德穆雷会师温网决赛

星报讯(杨扬) 7月6日,2013年温布尔登网球公开赛进入到男单半决赛的争夺。头号种子德约科维奇3:2险胜8号种子德尔波特罗,职业生涯第2次打进温网男单决赛,同时这也是德约科维奇职业生涯第11

次打进大满贯男单决赛。今晚他将与英国本土选手穆雷争夺冠军。

在此前进行的一场半决赛中,英国选手穆雷以3:1逆转击败了波兰新星扬诺维茨,连续两年打进决赛,这也是他第7次打进大满贯的决赛。

莫耶斯:鲁尼将留在曼联

星报讯(许梅) 英国当地时间7月5日,曼联新帅莫耶斯召开了自己上任之后的首个新闻发布会。在这次新闻发布会中,莫耶斯确认鲁尼将留在队中,英格兰当家球星的去留问题最终尘埃落定。

在被问到鲁尼的去留问题时,莫耶斯的回答很干脆,他明确表态鲁尼的未来仍会在

老特拉福德。莫耶斯说:“我已经和鲁尼谈过了,他不会出售,他现在是曼联的球员,而且将一直是曼联的球员。鲁尼16岁时我就认识他了,那时他还在埃弗顿。我会帮助鲁尼,让他的水准实力再提升一个阶段,我确信他具有这样的实力,他在训练中十分的努力。他是一名很棒的球员。”

周庆媛出战世界大运会

星报讯(记者 江锐) 第27届世界大学生运动会当地时间7月6日晚在俄罗斯喀山开幕。在中国出征本届大运会的290名运动员中,年龄最小的就是17岁的安徽小将周庆媛,她是以合肥师范学院学生的身份参赛。

周庆媛是安徽射击的一名希望之星。去年在上海进行的全国射击冠军赛中,周庆媛表现非常突出,在

女子手枪10米气手枪比赛中不畏强手、沉着冷静,最终资格赛390环成绩平了世界纪录。在决赛中,她以1.5环的优势战胜世界纪录保持者任洁,获得个人冠军,团体第二。目前,周庆媛也获得了第十二届全运会的决赛资格,参加本次世界大运会,她的目的还是以赛代练,增加大赛经验。

中国男篮大胜波多黎各

星报讯(许梅) 昨晚,斯坦科维奇杯广州站进行了第二轮比赛,中国男篮73:62击败波多黎各,获得两连胜。

本场比赛,中国队12名球员全

部得分,陈江华拿下9分,周鹏拿下9分,王仕鹏贡献12分,易建联在比赛中拼到腿部抽筋最终拿下8分。今天,中国男篮将迎战阿根廷队。

帕克携手洛瑞启动2013匹克球星中国行

一年一度的匹克球星中国行再度强势来袭。7月2日,主题为“为篮球而生”的2013匹克球星中国行在北京震撼揭幕,2名NBA明星控卫——5届NBA全明星球员、1届总决赛MVP得主、圣安东尼奥马刺队的托尼·帕克,多伦多猛龙队明星控卫凯尔·洛瑞,将在未来为期一周的时间里走访北京、成都、厦门等8座城市,演绎原汁原味的NBA“为篮球而生”大戏。

NBA中国首席执行官钱军高度评价了匹克在推动篮球运动发展方面的努力,他说:“这些年我们亲眼见证了匹克赞助的NBA球队和球星,在各自领域取得巨大成功,这样坚定了NBA与匹克共同合作发展的目标,我们希望把这样的双赢合作典范一直延续下去。”

今天,PEAK TEAM又迎来了一个重量级球星托尼·帕克,这位2012-2013NBA常规赛和季后赛的MVP最大争夺者,上一届全明

星技巧大赛冠军将在接下来的8天时间里,先后空降成都、厦门、泉州、广州等城市,接受各地最顶尖的篮球技巧赛冠军的挑战,并现场传授他卓越的过人和抛投技巧。据了解,2013匹克NBA球星中国行第二季将于8月底展开,届时,本赛季总冠军迈阿密热火队的明星球员肖恩·巴蒂尔将率领兰德里和麦基,与中国广大球迷分享“穿匹克 得冠军”的神奇定律。

